

新聞稿

2013-9-06

中國人壽愛就 GO 志工團 圓偏鄉學童暑假出遊夢

台北遊 GO 讚 中壽以一日台北之旅 鼓勵偏鄉學童持續閱讀習慣 提升競爭力

對身處都市的小朋友來說，暑假是跟爸媽出國旅遊的開心時光；但對身處交通不便的偏鄉學童來說，能到台北市一遊，就像是出國般的興奮！在中國人壽「愛就 GO」志工團的陪同下，11 位來自新北市雙溪區的牡丹國小學童，個個像是要等待登機般，懷著期待的心情排著直達 101 大樓觀景台的快速電梯，想像到達 89 樓後會看到的景象，讓每位學童交頭接耳興奮的討論著。

今年 3 月「中國人壽愛就 GO」志工團一行廿餘人，在團長王銘陽董事長的帶領下，啟動「319 行動學堂」，深入台灣 319 個鄉鎮小學，推動偏鄉學童的閱讀風氣，提升競爭力，首站即來到偏遠山林中的牡丹國小。牡丹國小位於新北市雙溪區，美麗的牡丹溪流經校門前，這兒同時也是著名的賞螢火蟲景點，鼎盛時期有千名學生，但隨著時代變遷，如今全校師生加起來還不到五十人。

在中國人壽捐贈閱讀基金，讓校方購置適合國小學童閱讀的優良讀物後，校方為了鼓勵學童們培養閱讀習慣，因此設立了閱讀點數的機制，只要閱讀一本書即可獲得一點的閱讀點數，今年 8 月在暑假即將接近尾聲之際，中國人壽特別邀請了集滿閱讀點數的牡丹國小中高學年的學童們，到台北市進行「台北遊 GO 讚」暑假一日之旅，中國人壽總經理郭瑜玲表示，偏鄉學童們因居住地理位置偏遠，加上家庭環境可能是雙親皆需工作無暇照顧、隔代教養或弱勢家庭等情況，出門旅遊並不容易，因此中壽特別在暑假安排牡丹國小的學童們來台北一遊，並將此次經驗讓學童們做為暑假作業，讓父母無法陪伴出遊的學童們，也能有難忘的暑假回憶，更希望以寓教於樂的旅遊方式，增加學童們培養閱讀習慣的動力，讓學童們體會持續且大量的閱讀不但可提升自我未來競爭力，並且真的可以獲得好的回饋。

在這次中壽安排的「台北遊 GO 讚」暑假一日之旅中，牡丹國小學童們不但一遊嚮往已久的台北 101 大樓觀景台之外，也看了富有勵志意義的動畫電影「渦輪方程式」，在回到校園後，每位學童都主動的寫下此次台北遊的心得：「謝謝中國人壽，我們搭了電梯到 101 的觀景台，在裡面我們學到了 101 怎麼蓋！」、「今天的台北一日遊太好玩了，參觀 101，午餐還吃日本料理呢！我覺得下午的電影非常好看，心想真是沒選錯。很謝謝中國人壽跟美麗的志工姐姐讓我們有這個機會到台北玩！」，天真、單純的感言令「中國人壽愛就 GO」志工團相當感動。「319 行動學堂」深入台灣 319 個鄉鎮小學，推動偏鄉學童的閱讀風氣，提升國家未來主人翁的競爭力。



圖說：「中壽愛就GO」志工團與牡丹國小學童們，看完電影後開心的一起合影留念。



圖說：結束了一天的「台北遊GO讚」之旅，牡丹國小的學童們還依依不捨，與此次陪同台北遊的「中壽愛就GO」志工團合影留下暑假的難忘回憶。

新聞聯絡人：

中國人壽 公關部

林本宜 maggie.lin@chinalife.com.tw 02-2719-6678#3839/0953-777-293

鄒沛峯 jalen@chinalife.com.tw 02-2719-6678#1042/0920-161-435

王曉珩 sunny@chinalife.com.tw 02-2719-6678#1050/0937-459-594